

# 导师对战取消抢人 那英“哭晕”

**本报综合消息** 本季《中国好声音》导师对战从彩排到录制长达20小时有余，一鼓作气一晚就搞定导师组“16进4”。由于赛制的改变，残酷的竞争不仅让导师那英屡屡泪崩哭晕，学员在高强度的训练和录制中集体抱恙，感冒发烧都算事小，甚至有学员在台上有点神情恍惚。不过还好，有梦想导师张信哲“一夜一天”的陪伴，那英每逢伤心处还有“闺蜜”安慰。

本周五晚21:10，《浙江卫视》第三季《中国好声音》即将踏上新一轮的征途，拉开导师考核的战幕。在这场战役中，每一战队的16位队员将被两两一对分成8组，每一组对战学员共同完成一首歌曲，由主考核导师决定一人走、一人留。留下的8位学员还要再经一轮考验：他们将通过现场抽签再次被分成4组，两两对决，每人仅有1分半钟的表现时间，主考核导师再次二选一。

经过导师考核之后，原本16人的战队将瞬间缩水至4人，赛制可谓非常残酷。而对每一位导师而言，都仿佛是从自己身上割肉一样，怎么下手都疼。

面对赛制的改变，那英似乎早料到自己在舞台上会纠结万分。率先进行考核的三朝元老那英，请来了“情歌王子”张信哲为自己做护法。

那英组内的16位队员分别是：东北淘宝店小老板毛泽少和李嘉格，以卡布称号红遍网络的周深，来自新疆、有俄罗斯血统的美男子李维，只想好好唱歌甩掉“白富美”帽子的陈冰，



那英

来自宝岛台湾的艾怡良，来自辽宁锦州的幕后音乐人张江，来自辽宁丹东的婚庆主持人崔忠华，漂洋过海而来只为得到那英认可的刘明湘，来自大连的伯克利音乐学院准高材生郑俊

树，来自新疆库车勒的民族歌者吐洪江，来自湖北武汉的幕后音乐人刘辰希，来自湖北武汉的青年学子夏恒，来自湖南的音乐老师张智勇，来自天津的韩归准艺人张碧晨，以及乐坛老将魏雪漫。为了这场选择，主考官那英数度泪流满面，“今天真的很残酷。”

还好有“好闺蜜”张信哲相伴，录到凌晨5点多时，那英泪眼朦胧地望着张信哲：“真的很感谢你，刚做完演唱会就来陪我熬夜。”华少脑子转得飞快：“他已经陪你一夜一天了，所以他开演唱会已经是两天前的事了。”听起来都是泪。虽然“连环累”，但张信哲还是很贴心，每当那英哭晕在导师席时，他都会紧紧握住那英的手。

赛程变更对于观众而言最直观的感受就是原本“一场当两场录”。而对于学员来说，最深刻的体会就是“录太久”！从彩排到录制，整整22个小时，完全就是“天亮说晚安”的节奏啊，学员进棚的时候是白天，次日走出录制棚又是白天，潜伏哥一直也是全程跟进，次日回酒店的路上还苦哈哈的赶上周一早高峰，车子挪得比哥的心跳还慢。

22个小时的录制简直就是挑战学员们的体能极限，大部分学员都是带着“病痛”上场，比如陈冰就一直感冒未愈；李嘉格也是一样累到“不成人样”，靠化妆师不间断补粉才能勉强盖住黑眼圈……不过学员们即便“伤痕累累”，但仍旧卖力演唱，尽可能地发挥出正常水平，让那英又心疼又很难割舍。（张漪）

## 田朴珺：让王石做“田的男人”



田朴珺

**本报综合消息** 当所有人以“王的女人”定义她时，她却想完成一种逆转，让“王”成为“田的男人”。田朴珺说：“你看田字里横竖都是一个王，我应该做得比他多才！”8月28日，她的新书《习惯就好》发布会上，她选择“一个人在战斗”，孤零零在台上讲述了几十分钟，没有男闺蜜、男明星、男地产商捧场，甚至都没有设置主持人。这种当众孤独的方式是她的一种姿态，她想自己可能给人一些错觉——有很多圈子里的朋友，所以她想用这种方式表明自己是独立的，是个不想求人的人性子。

### 男闺蜜调侃她“打脸界的劳模”

2012年10月，因为她与王石的恋情被曝光，时隔大半年的锅红烧肉也被翻出来。陷入舆论汪洋大海之中。她的履历被悉数扒出，“三流女演员”，“小三上位”，善于“借势”、“攀附”的心机女的评议甚嚣尘上。甚至她曾就读的长江商学院也被推认为她成功钓到金龟婿的场所。3天内，她接了上百个朋友的电话。王石打来电话：“你没事吧？”“我没事，我能有什么事？”当时他在波士顿，而她在北京。自始至终他们只交流了这两句。

2013年6月，因为电影《中国合伙人》首映，作为制片人，她重回公众视线。9月份，她受邀为某男性杂志撰写人物专栏，开篇文《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》中称，她可以24小时随时致电他，俩人“真正无话不谈”，而且近两年内绝交3次，每次

都是陈可辛主动求和解。

田朴珺又一次保持了沉默。7月，她在文中回忆学生时代男闺蜜，年初参加《中国好歌曲》的音乐人杨灵翰时，为他落选打抱不平，认为他被刷下来是因为不愿讲悲情故事。但随后，《中国好歌曲》栏目组表示和故事没有关系，是歌曲问题。

这个被她昵称为“象”的男闺蜜只好调侃她为“打脸界的劳模”。为什么独写男闺蜜？她的回复是：自幼性格像男孩，而男闺蜜又常理解问题角度不同，可以补充她的思想。但她不能否认的是，一些男生可能和漂亮女生没有友谊。

### 被中戏劝退，学会“证明自己”

田朴珺在被中戏退学之后，曾严重质疑自己的情商——她是因为出去拍广告，缺课太多被退学的。缺课的人很多，但只有她被劝退。苦闷之余，她甚至拿起《卡耐基人际关系学》自救，只要一出门，走进人群，哪怕是坐地铁，都会捧读。

阴暗缠绕了将近半年，她自卑自闭，不愿见人。在靠文凭获得一份工作的梦破灭之后，她决定学习一门生存技能。她进入地产界，从端茶、倒水、学做合同，在工地吃盒饭，订不到酒店就住澡堂子开始。她这样总结自己的商海经验和情商进阶训练过程：碰壁、受挫、被拒绝多了，与其拧着，不如慢慢学会适应。而因为头脑“天然没带把事情讲复杂的设备”，所采取的直来直去、直说直给的方式使她做事效率高于常人。

新书中她披露的一些交往细节则持续颠覆常人对于一段“忘年恋”的想象。原来俩人定情的5顿饭，前3顿，王石居然都没带钱。她因此火了——太没诚意了。但后来他再请，她欣然前往，就想，一定要吃回来。结果第5顿的时候，他说，“你做我女朋友吧”，她才诧异：你也喜欢女人？！

在相处的前3年，王石什么也没送过她。她买东西的时候，他就拿个相机去别处拍照去了。直到后来她经常买衣服给他，他才在不离谱的范围内，偶尔逛街时出钱。新书出版，大量涉及俩人交往的细节，王石就叮嘱了一句：别装，做你自己就好。

2011年，田朴珺决定前往纽约电影学院学表演。她说了很多理由，均被王石一一反驳：那都不是你最真实的内心，你的原动力在于你想证明点什么。田朴珺说她因此失声痛哭。觉得他击中要害。

一直以来，证明自己似乎都是田朴珺人生词典中的关键词。在公开的资料中，这种原始冲动来自她被中戏退学——她需要重拾她从事表演的愿望。但这个故事其实还有另一条主线，就是她一直在对抗父亲的偏见，她试图向着传统的“重男轻女”思想的父亲证明一个女性的价值。（南都）

## 王学兵祝福旧爱范冰冰

**本报综合消息** 8月26日晚，南都娱乐周刊“明星公民”5周年感恩盛典在京举行。范冰冰、海清、李小璐、张歆艺、霍思燕、杨恭如、江一燕、萧蔷、李明启、金沙、张纪中、王学兵、杜淳等明星到场，因一直致力于公益事业而获颁“明星公民荣誉勋章”。范冰冰近年来一直关注救治西藏阿里地区先天性心脏病儿童的“爱里的心”项目。

当晚，她接连领奖、颁奖，先从“容嬷嬷”李明启手中接过荣誉勋章，又作为颁奖嘉宾为王学兵颁奖，这对昔日情侣的同台立即成为全场的焦点。王学兵笑称，完全没想到能从范冰冰手里接过奖杯，倍感荣幸。



范冰冰为王学兵颁奖

当被问及是否了解范冰冰与李治廷的绯闻时，王学兵回应说：“我第一次听说这事，那就祝福他们吧。”（吕莉红）

## “房柯”涉毒案 两女星身份疑曝光

**本报综合消息** 据台湾媒体报道，房祖名和柯震东一行6人，8月14日晚于北京东直门“华夏良子”足疗店被警方逮捕，包括房祖名、柯震东、房祖名助理、司机，以及两名很久未曝光的“香港女艺人”。

消息曝光后有媒体联系到洛诗（李晓楠）的经纪人霍汶希（微博），她短信回应：

“我们公司未联络上洛诗本人！到现在为止我们未收过任何通知！谢谢。”

据悉，李晓楠毕业于中央民族大学，2011年12月底签约英皇，但仅在英皇电影《超级经纪人》中有过客串演出。另外一位“当事人”常一娇则是模特出道，曾号称“华东第一车模”。（京京）

## 61岁钟镇涛大婚 娶妻当娶贤 夕阳无限好

61岁钟镇涛在巴厘岛大婚，处处都有吸人眼球的数字，比如钟镇涛把正式交往17年、小他19岁的女友范姜娶进门；婚礼狂砸530万元，范姜手上戴的是逾200万的6克拉巨钻和一对约值6万元的龙凤手镯。两人的长跑让习惯了娱乐圈劳燕分飞的我们忍不住抹一把老泪，满满都是正能量。

古语有云，娶妻当娶贤。娶不到贤的，后果就严重了。据钟镇涛说，即使在钟镇涛因投资房地产失败、面临2.5亿港元巨额债务时，章小蕙买起奢侈品来仍毫不手软。1997年，钟镇涛宣布破产，两人的婚姻也走到尽头。

范姜在钟镇涛成为“大富翁”的时候，走进他的生活，除了在感情上支持他外，还分担了钟镇涛近一半的债务……真正做到了“你若不离不弃，我必生死相依”。虽然两人已经有两女，婚姻于他们来说可能只是个形式，但钟镇涛一定要办一个盛大的婚礼给范姜，可以看出他自己对范姜的感激。

17年的长跑未必人人都能熬过来，况且钟镇涛还一身债。夫妻本是同林鸟，大难临头各自飞，本来两人也只是情侣关系，通常会是个悲剧，但范姜偏偏扭转乾坤，做了一个漂亮的结局。

患难彼此见真情，光有真情也不够。债务如山压死人，范姜没有哭哭啼啼地想不开，积极应对，用她的商业头脑，在北京三里屯开了家明星用过的二手服装和首饰店，开辟一条娱乐衍生产业的路子，赚得钵满盆满。这么多年来，范姜处事低调与章小蕙形成了鲜明的对比，虽然没有名分，也不吵不闹，最后从容转身，成为名正言顺的钟太太。

在钟镇涛的故事里，有爱情、金钱、名利以及起伏跌宕的人生。（严絮）



娱评